

## I. INFORMÁCIA

### **o riešených škodách a záveroch k nim prijatých za obdobie od 1. 1. 2009 do 30. 6. 2009 na Magistráte hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy.**

V hodnotenom období boli v škodovej komisii Magistrátu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy riešené nasledovné škodové prípady:

1. Škoda 66,39 EUR (2 000,- Sk), ktorá vznikla na služobnom motorovom vozidle Škoda Fabia EČ BA 183 NM. Neznámy páchatel' rozbil na zaparkovanom vozidle zadné bočné okno a odcudzil autorádio zn. SONY. Prípado bol šetrený orgánmi polície, páchatel' nebol zistený.  
Záver: Škoda bola zúčtovaná do nákladov organizácie, nakoľko vykonaným šetrením nebol zistený páchatel' krádeže, ani porušenie alebo zanedbanie povinností zo strany zamestnancov.
2. Škoda vo výške 66,39 Eur (2 000,- Sk), ktorá vznikla na služobnom motorovom vozidle ŠKODA FABIA EČ BA 193 NM. Za škodu zodpovedá vodič, zamestnanec oddelenia cestného hospodárstva magistrátu, ktorý pri cúvaní vozidla z parkoviska z nepozornosti zachytil práve prechádzajúce motorové vozidlo a poškodil na služobnom vozidle zadný nárazník, ľavé svetlo a ľavý zadný blatník. Škoda, ktorá vznikla opravou vozidla v sume 358,83 Eur, bola uplatnená voči poisťovni Kooperativa, a.s.. Poisťovňa poskytla poistné plnenie znížené o spoluúčasť hlavného mesta v sume 66,39 Eur. Táto suma predstavuje skutočnú škodu.  
Záver: Škoda bola predpísaná k náhrade zodpovednému vodičovi.
3. Škoda vo výške 195,03 Eur (5 875,50 Sk), ktorá vznikla na služobnom motorovom vozidle ŠKODA OCTAVIA EČ BA 198 NM. Pri dopravnej nehode, ktorej vinnikom bol podľa zistení orgánov polície vodič mesta, došlo k poškodeniu služobného vozidla s celkovou výškou škody 3900,77 Eur. Z uvedenej sumy poskytla poisťovňa Kooperativa, a. s. poistné plnenie znížené o 5%-nú spoluúčasť hlavného mesta v sume 195,03 Eur.  
Záver: Rozdiel medzi cenou za opravu vozidla a poistným plnením predstavuje skutočnú škodu, ktorá bola predpísaná k náhrade zodpovednému vodičovi.

4. Škoda vo výške 66,39 Eur (2 000,- Sk), ktorá vznikla na služobnom motorovom vozidle DAEWO LEGANZA EČ BA 505 CX. Vozidlo bolo v mimopracovnom čase zaparkované na parkovisku pre služobné vozidlá pred budovou magistrátu na Uršulínskej ul. Poškodenie vozidla (predného nárazníka a predného pravého blatníka) bolo spôsobené pravdepodobne pri cúvaní iného neznámeho vozidla z parkovacieho miesta. Faktúra za opravu vozidla bola vyúčtovaná v sume 594,70 Eur, z ktorej poisťovňa Kooperativa, a.s. po odpočítaní spoluúčasti hlavného mesta v sume 66,39 Eur poskytla poistné plnenie v sume 529,31 Eur.

Záver: Škoda bola zúčtovaná do nákladov organizácie, nakoľko nedošlo k žiadnemu porušeniu povinností zamestnancov a nie je známa osoba, ktorá poškodenie vozidla spôsobila.

5. Škoda vo výške 402,30 Eur (12 119,65 Sk), ktorá vznikla odcudzením vozidla ŠKODA FABIA EČ 187 NM. Krádež vozidla bola oznámená orgánom činným v trestnom konaní, ktoré vydali unesenie o prerušení konania, nakoľko vykonaným šetrením sa nepodarilo zistiť páchatel'a. Krádež bola nahlásená ako poistná udalosť v poisťovni Kooperativa, a. s., ktorá určila hodnotu vozidla v čase odcudzenia v sume 8045,97 Eur. Z tejto sumy odpočítala spoluúčasť hlavného mesta vo výške 5 %, t. j. 402,30 Eur a poskytla hlavnému mestu poistné plnenie v sume 7643,67 Eur.

Záver: Vzniknutá škoda vo výške neuhradenej spoluúčasti v sume 402,30 Eur bola zúčtovaná do nákladov organizácie, nakoľko vykonaným šetrením nebolo zistené žiadne porušenie povinností zo strany zamestnancov ani páchatel' krádeže.